
Регламент проведення екзамену з хірургічної стоматології 

для студентів 4 курсу стоматологічного факультету 

 

Контрольні заходи є необхідним елементом зворотного зв’язку у процесі 

навчання. Вони визначають відповідність рівня набутих студентами знань, умінь  

та навичок вимогам нормативних документів щодо вищої освіти. 

Форми контролю і система оцінювання здійснюються відповідно до вимог 

програми дисципліни та Положення про організацію освітнього процесу у 

Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького, 

ухвалено вченою радою ЛНМУ імені Данила Галицького 23.06.2021 протокол 

№3-ВР; відповідних документів – Критерії, правила та процедури оцінювання 

результатів навчальної діяльності студентів у Львівському національному 

медичному університеті імені Данила Галицького, ухвалено вченою радою 

ЛНМУ імені Данила Галицького, схвалено Вченою радою ЛНМУ імені Данила 

Галицького Протокол N 1-ВР від 21 лютого 2018р. 

Контрольні заходи з вивчення хірургічної стоматології у 8 семестрі 

включають поточний контроль та підсумковий контроль – семестровий екзамен. 

До семестрового екзамену допускаються студенти, які відвідали усі, 

передбачені навчальною програмою з дисципліни аудиторні навчальні заняття та 

набрали за поточну успішність кількість балів, не меншу за мінімальну - 72. 

Дати, час проведення іспиту з хірургічної стоматології та кількість груп, 

що складають іспит в один день, визначається розкладом іспитів, складеним 

навчальним відділом університету. 

 туденти повинні прибути для складання екзамену щонайменше за 20 

хвилин до його початку.  

У разі несвоєчасного прибуття студента  прибуття після початку екзамену  

рішення про допуск студента та тривалість екзамену приймає завідувач ка едри 

 уповноважений ним екзаменатор .  

На підставі наказу ректора про допуск студентів до складання екзаменів та 

пред’явлених студентами залікових книжок екзаменатори перевіряють особу 

студентів і розсаджують їх для написання екзаменаційної роботи.  

Присутність на екзаменах сторонніх осіб без дозволу ректора не 

допускається.  

Перед початком екзамену екзаменатори ін ормують студентів про 

методику його проведення, тривалість перевірки та дату отримання результатів. 

Після роз’яснення всіх організаційних питань, в екзаменаційних приміщеннях 

розпочинається видача екзаменаційних білетів студентам.  

Під час екзамену студентам забороняється виходити з екзаменаційного 

приміщення без дозволу екзаменатора.  



 тудентам заборонено копіювати  створювати електронні версії  та 

виносити за межі екзаменаційних приміщень екзаменаційні білети.  

 ркуші екзаменаційних відповідей є єдиним документом, на підставі якого 

оцінюються результати підсумкового контролю з дисципліни.  

У аркуш екзаменаційних відповідей студент власноручно вносить дані про 

себе  прізвище, ім'я та по батькові,  акультет, курс, група , номер 

екзаменаційного білета.  

 тудент зобов’язаний розбірливо заповнювати аркуш і давати відповіді на 

запитання - таким чином, щоб екзаменатор міг іденти ікувати студента та 

належно перевірити екзаменаційну роботу.  

Після завершення екзамену студенти здають аркуші екзаменаційних 

відповідей та екзаменаційні білети екзаменаторам, а потім залишають 

екзаменаційне приміщення.  

Перевіряють роботи екзаменатори, визначені у відповідному наказі 

ректора. Перевірка екзаменаційних робіт студентів проводиться виключно в 

приміщеннях Університету.  

При перевірці екзаменаційної роботи екзаменатор проставляє в аркуші 

екзаменаційних відповідей студента окремо бали за вирішення кожного 

питання та виставляє остаточну оцінку (в балах  за підсумкови  контрол   

яку завіряє своїм підписом.  

Результати перевірки екзаменаційної роботи  у балах 200-бальної та 

національної  -бальної шкал   іксуються екзаменатором у заліково- 

екзаменаційній відомості, яку він повертає в деканат не пізніше наступного дня 

після дати проведення екзамену.  

Екзаменатор вносить у залікову книжку студента підсумкову оцінку з 

дисципліни у балах за 200-бальною та національною шкалами  крім оцінки 

«незадовільно» . Підсумкова оцінка  іксується також в екзаменаційному 

журналі  

 

Семестрови  екзамен з хірургічної стоматології складається з наступних 

етапів: 

I етап – перевірка присутності студентів допущених до складання 

семестрового екзамену згідно заліково-екзаменаційних відомостей; 

ознайомлення студентів з членами екзаменаційної комісії та допоміжним 

персоналом підчас проведення екзамену  асистент, старший лаборант , 

тривалістю написання екзаменаційної роботи, правилами заповнення 

екзаменаційного бланку відповідей, термінами оголошення результатів іспиту. 

II етап – письмова відповідь на тестові завдання різного рівня складності 

та ситуаційні задачі.  тудент отримує екзаменаційний білет, який містить пакет 

завдань  –  0 завдань з однією правильною відповіддю і  0 завдань розширеного 



вибору  у завданнях розширеного вибору передбачено 50% правильних 

відповідей від загальної кількості дистракторів  з наступних розділів хірургічної 

стоматології: «Пропедевтика», «Запальні захворювання», «Травматологія 

мирного часу, екстремальних ситуацій та військова щелепно-лицева хірургія. 

Вогнепальні пошкодження щелепно-лицевої ділянки», «Онкологія» . 

У кожному варіанті тестові завдання відібрані випадковим чином із банку 

тестів із відповідних розділів, розташовані у різній послідовності з 

дистракторами та варіабельним розташуванням правильної відповіді. У кожному 

завданні використано відомі студентам терміни, назви, позначення. 

40 тестових завдань мають тільки одну правильну відповідь;  0 тестів -  

50% правильних відповідей від загальної кількості дистракторів. Кожне тестове 

завдання оцінюється в 1 бал. Тривалість тестування складає 90 хвилин. 

Виконання студентами екзаменаційного завдання повинно бути винятково 

самостійним. За використання заборонених додаткових джерел і засобів зв’язку 

чи підказок студент не допускається до подальшого складання екзамену та 

отримує оцінку «0» балів.  

Після заповнення студентом бланку відповіді, екзаменатор приймає 

письмові відповіді разом з екзаменаційними білетами та заліковими книжками 

від кожного студента. 

III етап – перевірка робіт екзаменатором. 

IV етап - о ормлення документації та оголошення результатів 

 здійснюється екзаменатором не пізніше, ніж через день після проведення 

екзамену за розкладом з вказанням балів та оцінки за національною шкалою . 

Результати оцінювання роботи студента впродовж семестру мають бути 

задокументовані  занесені до академічного журналу, заліково-екзаменаційної 

відомості, залікової книжки студента . 

Перевірені екзаменаційні роботи зберігаються на ка едрі один рік, після 

цього утилізуються.  

Про усі застереження або порушення, що стосуються процедури 

письмового екзамену  якщо такі виникли  студент повинен у письмовій  ормі 

повідомити завідувача ка едри  уповноваженого ним екзаменатора  відразу 

після завершення екзамену. Завідувач ка едри  уповноважений ним 

екзаменатор  реєструє і розглядає таку заяву та повідомляє заявника про 

прийняте рішення.  

 тудент має право ознайомитися з перевіреною роботою й одержати 

пояснення щодо отриманої оцінки.  тудент має бути ознайомлений із 

результатами своєї екзаменаційної письмової роботи не пізніше, ніж через 2 

робочі дні після її написання.  



У разі незгоди з оцінкою студент має право подати в день оголошення 

оцінки завідувачу ка едри письмову апеляцію, вказавши конкретні причини 

незгоди з оцінкою.  

 пеляція щодо результатів підсумкового контролю знань студентів – 

складова організаційного забезпечення освітнього процесу, яка проводиться для 

визначення об’єктивності виставленої оцінки. Головне завдання апеляційної 

процедури – подолання елементів суб’єктивізму під час оцінювання знань 

студентів, уникнення непорозумінь і спірних ситуацій, створення 

найсприятливіших умов для розвитку і реального забезпечення законних прав та 

інтересів особи, що навчається.  

Завідувач ка едри разом з екзаменатором, залучаючи, за необхідності, 

інших  ахівців, впродовж трьох робочих днів забезпечує розгляд апеляції і в 

усній  ормі повідомляє студента про результати розгляду.  

Перевірені екзаменаційні роботи зберігаються один рік, після цього 

утилізуються. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завідувач ка едри хірургічної стоматології 

та щелепно-лицевої хірургії, про есор     Я. Е. Варес 


